

INFORMÁCIA O PODPORENOM PROJEKTE

Inovácia procesu výroby obalov v spoločnosti SAWIUS s. r. o.

Tento projekt bol realizovaný s podporou Európskej únie



Európska únia

Európsky fond regionálneho rozvoja



Riadiaci orgán: Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

V zastúpení: Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky

Miesto realizácie projektu: Zelený Háj č.93, 947 01 Hurbanovo

Názov projektu: Inovácia procesu výroby obalov v spoločnosti SAWIUS s. r. o.

Stručný opis a ciele projektu:

Realizácia projektu bola naplánovaná s prihliadnutím na ciele projektu, ktoré sú v súlade s cieľmi Operačného programu Výskum a inovácie. Na základe uvedeného bol definovaný hlavný cieľ projektu nasledovne:

1. Cieľom navrhovaného projektu boli inovácie vo výrobných procesoch žiadateľa. Špecifické ciele (výsledky projektu):
 - Zvyšovanie sortimentu výrobkov v spoločnosti SAWIUS s. r. o.
 - Znižovanie ekologických dopadov priemyselnej činnosti a zvyšovanie efektívnosti výroby v podniku SAWIUS s. r. o.
 - Nárast pridanej hodnoty a tržieb za vlastné výrobky
 - Vytváranie nových pracovných miest prostredníctvom podpory podnikania

Vďaka finančnému príspevku EÚ spoločnosť SAWIUS s.r.o. obstarala vysoko inovatívnu, výkonnú a ekonomicky efektívnu technológiu – Tvarovací stroj GN800. Táto inovácia so sebou priniesla zmeny procesu, ktoré umožnia prijímateľovi vyrábať produkty, aké v súčasnosti nie je schopný vyrábať. Tieto zmeny sa týkajú veľkosti produktov, typu materiálu a počtu vyrobených výrobkov, ale tiež napomôžu žiadateľovi k zvýšeniu efektívnosti výroby a zvýšeniu kvality produkcie. Obstarávaná technológia je na vysokej technologickej úrovni, čo zabezpečuje vysoký potenciál projektu vytvárať významné výstupy z pohľadu žiadateľa, ale aj celého regiónu.

Názov a sídlo prijímateľa: SAWIUS s.r.o., Zelený Háj č.93, 947 01 Hurbanovo

Dátum začatia realizácie projektu: 06/2017

Dátum ukončenia realizácie projektu: 11/2017

Výška poskytnutého príspevku: 224 550,00 €

Poskytovateľ:

Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky

Riadiaci orgán pre Operačný program Výskum a inovácie

www.opvai.sk

www.siea.gov.sk